

ΚΑΙ ΤΡΟΧΩΡΕΙ...

Ο Έλληνα Πρωθυπουργός επεσκέφθη την Ιταλία. Και η επίσημη επίσημη...

Ηρόσεως. Γνωρίζετε δε διατί; Αυτός ειδικώς ο προϋπολογισμός...

της Ελλάδας του αισθητικού της εθιμού, εις ην η αδυναμία, που κατ'...

τά κομμάτια φρόκαλα δια να συγκρατηθούν εις το εναντίον των όρμητικών λαϊκών ρεύμα.

ΗΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ ΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΗΣ Β' ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΙΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ Η ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΘΑ ΕΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΑΠΕΔΕΧΘΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟ ΟΡΙΟΥ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΤΕΛΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Την 11 π. μ. σήμερον συνήλθεν η Βουλή εις την έναρκτηριον συνεδρίαση της Β' Συνόδου.

Προεδρεύοντος ο κ. Καραμανλής, ο οποίος με την γνώριμον άνευλαβή μεταχειρίσασαν, την όποιαν σερευτώπως επιφυλάσσει εις κάθε πραγματικότητα.

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΣ ΔΙΑΒΗΚΗ ΤΗΝ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΓΧΡΩΡΙΟΙ ΤΟΥ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΕΝΤΡΟ

Ν. ΥΟΡΚΗ (Μ. Ι. Τ.) Ένας Ι σπανοαμερικανός που πέθανε άκλινος στην Αμερική...

ΙΑΡΥΘΗ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣ ΠΡΟΤΑΣΙΑΝ ΤΩΝ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ ΛΟΝΔΙΝΟΝ (ΜΠΤ) Ο Λόρδος Μίντγουελ έλεγε την προ...

ΜΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΙΣ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΔΙΑΒΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΡΕΜΛΙΝΟΝ ΔΙ' ΕΞΥΒΡΙΣΙΝ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Έξεδόθη σήμερον η ακόλουθος κυβερνητική ανακοίνωσις: «Δέν είναι η πρώτη φορά...

Η ΣΤΗΝ ΜΟΥ ΠΑΝΩ ΣΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΣΠΙΘΕΣ

Ο Όμηρος με τις ποιητικές στροφές του, έζησε με ένταση στο μεγάλο συναίσθημα της ανθρωπότητας.

ΝΕΑ ΘΡΑΣΥΤΑΤΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΚΑΣΤΡΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΛΗΣΤΕΙΑ ΑΝΑΠΗΡΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ Ο ΜΙΤΟΣ, ΤΗΣ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΩΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΩΝ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Η χωροφυλακή από χθές την νύκτα εδρεύσεται εν άναστατώσει, κατόπιν της νέας θρασύτατης ληστείας μετά τραυματισμού εις την περιοχήν Καστρί της Ν. Ερυθραίας.

ΣΠΕΙΡΑ ΓΚΑΚΣΤΕΡΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ; ΤΑΛΗΦΘΕΙΣΑΝ ΕΡΩΜΕΝΗΝ, ΣΥΝΕΛΨΘΗΝΤΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΩ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΠΡΟΣΗΧΘΗ ΟΠΟΙΟΥ ΤΟΥ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΝ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΝ

Επιτόπου έφθασαν άμέσως ο διευθυντής της Αστυνομίας κ. Ρακιντζής, ο διοικητής της Γεν. Ασφαλείας και άνώτατοι αξιωματικοί της Αστυν. Πόλεως, οι όποιοι επέληψθησαν άμέσως άκρισει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΒΕΤΣΟΥ Η ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΘΑ ΜΕΤΑΣΧΗ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΟΙ ΟΙ ΦΟΒΟΙ ΔΙΑ ΤΟ ΦΕΡΡΥ-ΜΠΩΤ

Ο Δήμαρχος κ. Ν. Βέτσος; ανακοίνωσε χθές ότι έλαβεν έπιστολήν του Μεγάλου Αδελφού κ. Δημ. Δεδίδη εις άπάντησιν προσκλήσεώς του προς τους Βασιλεί; ίνα περστώσων εις τον έορτασμόν του πολιούχου των Πατρών Αγίου Ανδρέου κατά την 30ην Νοεμβρίου.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ...ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΝΕΩΝ ΑΠΗΓΑΓΕ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΗΝ ΤΗΣ ΜΗΝΣΤΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΤΙ ΗΞΕΥΡΕΝ...ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ

Την έρωτευθήν δύο μήνας μετά τους άρραβώνας του. Τόν συνεινώνουν είναι, από λίανίσιμα ενός επαχθών τον φίλσας στο μάγουλο. Έμπριστην επί ένα μήνα εις φιλικάς οικίας και έξω ως άνδρόγυνον.

Η ΝΕΑ ΠΑΡΕΔΟΧΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΝ ΘΑ ΑΠΟΦΑΝΘΗ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΝ

Η άπαγωγή της ώρας μοδίστας του Νεοχωρίου Μεσολογίου Άθηνάς θυμ. Δημ. Σμπόσος, 18 έτών, όπό το έκ Κ. Άχαϊας άλιόσας Δημ. Φωτ. Λιώσος, 26 έτών, κατοίκου Πατρών προβλέπεται ότι θα έχη αίσιον τέλος δι' άμφοτεροσ των νέους, δεδομένου ότι δέν ήν άκούσος ως αλ σχετικά πληρωσφρασί, άλλα έγένετο τή έπισημοσί και κατόπιν συνεννοήσεως άμφοτεροσ.

ΑΙ ΑΕΡΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙ...ΣΟΒΑΡΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Ο Αερολόγιος της Βασιλικής Αεροπορίας και της Αστυνομίας Πόλεως; Ο κ. Βέτσος ανακοίνωσε έν έπιστολήν ότι περί την μεσημέριαν σήμερον θα προεδρεύσων συνεδρέσεως της Έπιτροπής συντοσίμου των όργανώσεων εις τήν πύλιν, προκειμένης γίνη άνασκόπησις των ζητησικών Ναυτικού, της Βασιλικής Αεροπορίας και της Αστυνομίας Πόλεως.

ΣΚΕΨΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ (Λουκά 1' 25-37) Η ΑΓΑΠΗ ΑΠΑΙΤΕΙ ΘΥΣΙΑ

«...Και τον πλησιον σου ως σεαυτον. Είπε δε αυτος: όρθος άπεκρίθης; τούτο λέγει και ζση. Ο δέ, θέλων δικαιοσιν εαυτον, ειπε προς τον Ιησούν: Και τίς έστι μου πλησιον;»